



公义的神与 受患难者的平安



2 THESSALONIANS 1:77 A

【C3心对心】03公义的神与受患难者的平安（帖后—6-7a）

「神既是公义的，就必将患难报应那加患难给你们的人；也必使你们这受患难的人与我们同得平安。」
(帖后—6-7a)

1. 公义的神：神所做的不仅是对恶行的惩罚，也是对信徒的保护与鼓励，让他们在困境中看到希望。
2. 受患难者的平安：是超越环境的，能在苦难中带来内心的安宁与满足，展现出信仰的力量。
3. 共同得平安的应许：提醒信徒们无论遇到何种艰难，神的同在与安慰始终伴随他们。

帖撒罗尼迦后书



真心话 时间

帖后一6-12

03 公义的神与荣耀的盼望



【真心话】 03 公义的神与荣耀的盼望 (帖后—6-12)

6 神既是公义的，就必将患难报应那加患难给你们的人；7 也必使你们这受患难的人与我们同得平安。那时，主耶稣同他有能力的天使从天上在火焰中显现，8 要报应那不认识神和那不听从我主耶稣福音的人。9 他们要受刑罚，就是永远沉沦，离开主的面和他权能的荣光。10 这正是主降临，要在他圣徒的身上得荣耀，又在一切信的人身上显为希奇的那日子（我们对你们作的见证，你们也信了）。11 因此，我们常为你们祷告，愿我们的神看你们配得过所蒙的召，又用大能成就你们一切所羡慕的良善和一切因信心

所作的工夫，12叫我们主耶稣的名在你们身上得荣耀，你们也在他身上得荣耀，都照着我们的神并主耶稣基督的恩。



【中心节】 神既是公义的，就必将患难报应那加患难给你们的人，也必使你们这受患难的人与我们同得平安。（帖后—6-7a）

【引言】 在帖撒罗尼迦后书的这一段经文中，保罗继续鼓励教会，安慰那些在逼迫中受苦的信徒。他提醒他们，神是公义的，会在末日显现祂的审判和拯救。神将报应那些加患难于信徒的人，同时将平安赐给忠心坚守信仰的信徒。主耶稣的再来将带来荣耀和救赎，特别是对于那些信靠祂的人。保罗为信徒们祷告，愿神使他们配得上所蒙的召，并成就他们一切良善的愿望。通过神的大能，信徒们能够在主的荣耀中得享喜乐，并且让主耶稣的名在他们身上得荣耀。

C3信心的工夫与生命的良善
寇绍涵牧师



【牧者短讲】03信心的工夫与生命的良善（寇绍涵）

- 1.信心与行为的关系：信心必须通过行为体现，活出良善，表现在日常生活中对他人的见证和影响。
- 2.神的恩典与人的回应：基督徒因恩践信，在神的恩典中应活出正确的生活，用行为证明信心。
- 3.生命中的良善：基督徒应追求与神同在的良善，展现出生命的变化，无论处境如何，都要体现出良善的特质。
- 4.成长的过程：信仰的成长是一个不断进步的过程，虽然不完美，但应持续努力，流露出本质中的良善，而非用善行交换恩典。



神公义的报应

一、神公义的报应 (第6-7a节)

「神既是公义的，就必将患难报应那加患难给你们的人；也必使你们这受患难的人与我们同得平安。」

(帖后—6-7a) 保罗在这里强调了神的公义。他安慰帖撒罗尼迦的信徒，神必会将公义的审判降临到那些加患难于信徒的人身上。那些逼迫信徒的人不会永远逍遥法外，神会在末日中显现祂的公义，给予他们应得的惩罚。同时，受苦的信徒将得到神的平安，最终的安慰和奖赏来自于神的拯救。这个盼望激励信徒们在困境中仍然持守信心，等待神的公义审判。

【反思】 我们是否相信神的公义在我们的患难中会显现？当面对不公或迫害时，我们是否能够依靠神，相信祂的审判终将来到？





主耶稣再来的审判

二、主耶稣再来的审判（第7b-10节）

「那时，主耶稣同他有能力的天使从天上在火焰中显现，要报应那不认识神和那不听从我主耶稣福音的人。他们要受刑罚，就是永远沉沦，离开主的面和他权能的荣光。这正是主降临，要在他圣徒的身上得荣耀，又在一切信的人身上显为希奇的那日子（我们对你们作的见证，你们也信了）。」（帖后—7b-10）

保罗详细描述了主耶稣再来时的情景，祂将带着能力和荣耀显现，报应那些拒绝接受福音的人。那些不认识神、不听从福音的人将面临永远的刑罚，与神的荣耀永远隔绝。另一方面，信徒将

在主再来时与祂一同得荣耀，因他们的信心，主的荣耀将在他们身上彰显。这是信徒们在困境中盼望的终极应许。

【应用】我们是否坚定相信主耶稣再来的审判与荣耀？我们是否活在对主再来审判和拯救的敬畏和盼望中？



Responding to
to God's call
with goodness and faith,
bringing up the dead,
bringing glory to his name.

为信徒的祷告与成全

三、为信徒的祷告与成全（第11-12节）

「因此，我们常为你们祷告，愿我们的神看你们配得过所蒙的召，又用大能成就你们一切所羡慕的良善和一切因信心所作的工夫，叫我们主耶稣的名在你们身上得荣耀，你们也在他身上得荣耀，都照着我们的神并主耶稣基督的恩。」（帖后—11-12）

保罗为帖撒罗尼迦信徒们不断祷告，愿神使他们配得上所蒙的召，并成就他们一切的良善和信心的工夫。信徒的良善行为和信心的工夫都源自于神的恩典，保罗希望通过神的大能，这些信徒能够活出配得上召命的生活。最终的目标是让主耶稣的名在他

们身上得荣耀，并且信徒也在主的荣耀中分享那永恒的恩典。

【挑战】 我们是否以良善和信心回应神的呼召？我们的生活是否让主的名在我们身上得荣耀，并让我们自己也在祂的荣耀中得享安息？



【结语】帖撒罗尼迦后书的这段经文，保罗提醒信徒们神是公义的，祂必将审判那些加患难于信徒的人，同时赐予信徒平安和拯救。主耶稣的再来将带来审判和荣耀，信徒们应在盼望中坚守信心。保罗为信徒祷告，愿神成全他们的良善和信心，叫主耶稣的名因他们得荣耀。愿我们也能在生活中坚守信心、行善，使我们的生命成为神荣耀的见证。



呼应与祷告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过帖撒罗尼迦后书提醒我们您的公义、审判与拯救。求您帮助我们在困境中依然相信您的公义显现，并让我们我们的生活能够因信心和良善成为您的见证。愿我们的一生荣耀您的名，并在您的荣耀中得安息。我们奉主耶稣的名祈求，阿们。

